

Возвращение с гастролей

Горьковский рабочий

Г. Горький

2 3 АВГ 1962

Горьковский театр оперы и балета закончил летние гастролы. За 58 дней артисты сыграли 65 спектаклей для трудящихся Архангельска и Вологды, обслужив более 90 тысяч зрителей.

Кроме спектаклей, коллектив давал шефские концерты, организовывая творческие встречи и отчеты. Подобные мероприятия проводились для труженников полей и животноводов, медицинских работников и педагогов, железнодорожников и деревообделочников.

Не приостанавливались и репетиции. Артисты оперы работали над «Хованщиной» М. Мусоргского, артисты балета — над тремя одноактными балетами: «Сильфиды» Ф. Шопена, «Франческа да Римини» П. Чайковского и «Цветы» Д. Шостаковича.

В настоящее время коллектив отдыхает. Новый сезон откроется 8 сентября спектаклем «Ермак». В первые дни работы театр покажет горьковчанам премьеру «Севастопольский вальс».